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Delo z mladimi
V KS Urške Zatter ntpravih

možnosti za razvijanje organi-
zacijskih obiik in aktivnosti, v
katere bi se vključevali mladi.
Oa bi zaživefe družbene orga-
nizactje in s tem interesne ob-
Nke. potrebujejo prostore za
shajanje in delovanje, ki pajih
zaenkrat nimajo. Samo čaka-
nje na pridobitev prostorov pa
ne more biti opravifiilo. da teh
aktivnosti ne bi izvajali. poseb-
no še dela z mladimi.

Kaj kdo dela na tem področ-
ju. je bila vsebina enega izmed
sestankov DPM, komisije za
zdravstvo in socialno skrbstvo
ter otroško varstvo KS, ki so se
ga udeležili Se predstavniki KK
SZDL, osnovne šole Danile Ku-
mar, Višje šole za socialne de-
lavce in Svetovalnega centra
za delo z mladino. Tu so ugo-
tovili:

Osnovna šola Danile Kumar
ima organiziranih 30 raznih
tzvenšolsklh dejavnosti, v ka-
tere se vključuje preko 900
učencev. Da bo tem mladim
omogočeno Se nadaljnje delo
(razne sokcije na področju kul-
ture, likovnih dejavnosti, mo-
delarstva itd), ima OŠ že sedaj
16 zunanjlh sodelavcev, potre-
buje pa jih ie več. Zato predia-
gajo. da krajanl sami, posebno
staršl, Studentje in dijaki, po-
stanejo mentorjt, vodje krož-
kov in sekcij, pač na podlagi
svojega interesa za delo z mla-
dino.

To bogato vsebino intere-
snih dejavnostf OŠ bodo šg
popestrili, saj so se s prisotni-
mi predstavniki ViSje šoie za
socialne delavce in Svetoval-
nega centra za delo z mladimi,
dogovorili Se za naslednje ak-
tivnosti, ki jih bodo razvijali v
KS, bližnji okolici ali na OŠ:

študentje Visje šole za so-
cfalne dolavce so prfpravl|eni
preživljali prosti čas z otroki in
mladino. Organizirali bodo:

- izlete v naravo (1 do 2 krat
mesečno)

- igre na ploščadi (1 kratte-
densko)

- igre na igrišču
- skupne obtske phreditev

za otroke. bazenov itd,
V sodelovanju s Svetovalnim

centrom 2e sedaj organizirajo
raziične oblike dala z otrokj na
5oli - pogovore, pomoč pri
uCenju- To dejavnost izvajajo
študenti pedagogike. psiholo-
gije in Studenti drugih višjih tn

visokih šol pod vcxJstvom stro-
kovnjakov.

Po teh ugotovitvah so se do-
govorili, da svoje delo predsta-
vijo krajanom. posebno star-
šem, za kar so pripravili infor-
macijo za defegate v skupčini
KS. Informacija na) ima nalo-
go, da se starši seznanijo, kam
lahko vključijo otroke- Tem ak-
tivnostim pa bo dan poseben
poudarek še v okviru KK SZDL,
kjer bodo poleg informiranja,
poskušali pndobiti čimveč
staršev in študentov, da poma-
gajo kot organizatorji rn men-
lorji. Tu bodo tudi poskuSali
razreševati probleme pri pri-
dobivanju prostorov. kjerbodo
lahko organizirani tudi mla-
dincl.

Prl vsem tem je potrebno
pozdraviti pripravljenost za
prostovoljno delo določenega
kroga krajanov, ki delujejo v
organih tn društvih KS, ter Se
posebno strokovnih organiza-
cij. kot v našem primeru OŠ
Danile Kumar, Svetovalni cen-
ter in Vtšja Šola za socialne
delavce, kl so ph nas tudi po-
budniki tega dela.

D. M.


